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10.

A

. Urcete defini¢ni obor funkce

B 1 (b) y = /log(z? —1).
@)y =\ =3

. Je dana funkce f :y = 2% + bz + c. Urcete konstanty b, ¢ € R tak, aby

funkce prochéazela body [0; 3] a [8; 3].

2z
Je dana funkce f:y = i3 Napiste rovnici inverzni funkce 1.
x

v v v v . . 2 2
.V mnoziné R feSte rovnici: 16% t#+4 = 3227 +2z

.V mnoziné R feSte rovnici:

log, [Sin (g + 1)] =—1

Kolik existuje trojcifernych ¢isel, kterd muzeme zapsat pouzitim cifer
{0,1,2,3} a ktera maji v8echny cifry rizné?

—4+T7

1+2
aspon jednu kvadratickou rovnici s redlnymi koeficienty, ktera mé jeden

z koFenu roven z;

Komplexni ¢islo z; = vyjadiete v algebraickém tvaru. NapiSte

Kolik pfirozenych ¢isel od 1 do 1000 je délitelnych dvanacti?

Je déna funkce f(z) = log,(z® + 1). Body A, B a C jsou priseciky
funkce s osami soufadnic. Vypocitejte obsah trojihelnika ABC.

Jaka je vzdalenost priseciku primek

p:2x+3y=3
q:3r—>5y=14

od stiedu kruznice k : 22 + 3% + 4y + 1 = 207
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B

. Urcete defini¢ni obor funkce

B 1 (b) y = \/log(z? — 4).
(&) y = |z +3]—5

. Je déna funkce f :y = ax® — x + c. Uréete konstanty a, ¢ € R tak, aby

funkce prochazela body [0; 3] a [4; 3].
3
Je dana funkce f:y = % Napiste rovnici inverzni funkce f~!.
x

v v v v . . 290 2
V mnoziné R feste rovnici: 16 +32-1) = g(a”+32+2)

V mnoziné R feSte rovnici:

log, [cos (% . 1)] — 1

Kolik existuje lichych trojcifernych ¢isel, kterd mizeme zapsat pouzitim
cifer {1,2,3,5} a ktera maji vSechny cifry riazné?

S

1—3
aspon jednu kvadratickou rovnici s redlnymi koeficienty, ktera mé jeden

z koFenu roven z;

i
Komplexni ¢islo z; = vyjadiete v algebraickém tvaru. Napiste

Kolik pfirozenych ¢isel od 1 do 1000 je délitelnych patnacti?

Je dana funkce f(z) = logs(2? + 5). Body A, B a C jsou priseciky
funkce s osami soufadnic. Vypocitejte obsah trojihelnika ABC.

Jaka je vzdalenost priseciku piimek

p:2x —3y =3
q:r+2y=>5

od stfedu kruznice k : 22 + y? + 4x + 3 = 207
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.V mnoziné R feSte rovnici: 14e~

C

. Urcete defini¢ni obor funkce

(a) y=+/lr+3] =5 :;'
®) v /log(x? — 4)

Je déna funkce f :y = ax?® + x + c. Urcete konstanty a, c € R tak, aby
funkce prochézela body [0;4] a [3;4].

3r —
20 +1

Je dana funkce f:y = . Napiste rovnici inverzni funkce f~1.

T _ ot —

.V mnoziné R feSte rovnici:

log, [cos (g + 1)} = —%

Kolik existuje lichych trojcifernych ¢isel, kterd mizeme zapsat pouzitim
cifer {0,1,2,3} a ktera maji vSechny cifry ruzné?

e

Komplexni ¢islo z; = — vyjadrete v algebraickém tvaru. Napiste

4
1+
aspon jednu kvadratickou rovnici s redlnymi koeficienty, ktera mé jeden
z koFenu roven z;

Mezi cisla i a % vlozime tii dalsi ¢isla tak, aby téchto pét ¢isel tvorilo
aritmetickou poslupnost. Najdéte diferenci posloupnosti. Vypocitejte
soucet tii vlozenych cisel.

Je dana funkce f(z) = log%(x2 +3). Body A, B a C jsou priiseciky
funkce s osami soufadnic. Vypocitejte obsah trojihelnika ABC'

Jaka je vzdalenost priseciku piimek

p:x—2y+1=0
qg:3xr—y+3=0

od stiedu elipsy e : 422 + 9y? + 8z + 36y + 10 = 67
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. Je dana funkce f :y =

D

. Urcete defini¢ni obor funkce

(a) y=+/lr+1] -3 :;'
®) v log(z? — 1)

. Je déna funkce f :y = 2% — bx + c. Urcete konstanty b, ¢ € R tak, aby

funkce prochézela body [0; 3] a [5; 3].

20 +1 . .
3 = Napiste rovnici inverzni funkce 1.
x —

V mnoziné R feSte rovnici: 2 = e¢* — 15e™*

.V mnoziné R feSte rovnici:

e [ (3 1)) -}

Kolik existuje lichych trojcifernych ¢isel, kterd mizeme zapsat pouzitim
cifer {0,1,2,3,4} a ktera maji vSechny cifry ruzné?

Z‘12

Komplexni ¢islo z; = vyjadiete v algebraickém tvaru. NapiSte

13

i
aspon jednu kvadratickou rovnici s redlnymi koeficienty, kterd ma jeden
z kofenu roven z;

Mezi cisla % a % vlozime tii dalsi ¢isla tak, aby téchto pét ¢isel tvoftilo
aritmetickou poslupnost. Najdéte diferenci posloupnosti. Vypocitejte
soucet ti1 vlozenych ¢isel.

Je dana funkce f(z) = log%(gv2 + 1). Body A, B a C jsou priseciky
funkce s osami soufadnic. Vypocitejte obsah trojihelnika ABC'

Jaka je vzdalenost priseciku piimek

p:2r+y=-—1
q:3r—2y=9

od stiedu elipsy e : 322 + 5y? — 122 + 10y + 5 = 37



